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Више од 700 Рома је депортовано из Француске у Бугарску и Румунију. Објашњење да
ови људи нису могли да се интегришу, не пије воду. Такође, проглашавање Рома за
криминалце се граничи са расизмом.

  

„Мислим да је у том случају мало реч и о дискриминацији, мислим да је реч о расистичким
поривима – Саркозија или његове владе“, каже Дерво Сејдић из
Ромског-информативног центра за Босну и Херцеговину. Он сматра да је наводна борба
за сузбијање криминала само изговор француској влади да се обрачуна са ромским
народом. „Криминалаца има свугде“, каже Дерво Сејдић и додаје да их има и међу
Ромима, али истиче да је таква паушализација недопустива и објашњава да разлог за
ромски криминал лежи пре свега у њиховом тешком социјалном положају.

  

„Балкан уопште је сиротињски део Европе. Поготово Роми у тим земљама су испод свих
граница сиромаштва. Ако постоје криминалци унутар нелегално саграђених насеља,
онда, господо, процесуирајте те за које имате доказа“, поручује Сејдић.

  

У актуелним дискусијама око протеривања Рома предњаче они којима је главни аргумент
да Роми нису способни да се интегришу у друштво. Угледни румунски социолог Никола
Георге, дугогодишњи опуномоћеник Рома у ОЕБС-у, каже да за тај проблем постоји
решење. „Овим људима се морају обезбедити финансијска средства, њима требају радна
места. Роми и други социјално угрожени и радно неквалификовани људи требало би да
буду укључени у школе и послове. Велики број људи у Румунији је погођен лошом
економском ситуацијом и више нема одговарајуће место у друштву.“

  

Роми данас чине највећу мањину у Европи. Процењује се да их има између 8 и 12
милиона. Ипак, они немају никаквог политичког утицаја, а њихова удружења су врло
често међусобно потпуно завађена. Без лобија и обележени бројним предрасудама,
Роми су данас и честе жртве разних есктремистичких група у источној Европи.
Протеклих година физички су нападани у Словачкој, Мађарској и Румунији. Многи се
прибојавају да ће протеривање Рома из  Француске само долити уље на ватру.

 1 / 2



Дојче веле: Ухапсите криминалце, оставите Роме! 
среда, 22 септембар 2010 17:06

  

Ромски писац из Србије Рајко Ђурић, дугогодишњи председник Међународне уније Рома,
сматра да Европска унија мора да помогне, посебно источноевропским земљама јер
мисли да оне саме неће успети Роме успешно да интегришу и да им обезбеде мањинска
права. „Ни Румунија, ни Бугарска, нарочито не Србија, те проблеме не могу решавати без
помоћи ЕУ и константног мониторинга из ЕУ и разних других европских институција“,
сматра Ђурић.

  

(Дојче веле)
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